

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Это по любви

Она приехала к нему в 7 вечера, как обычно, немного запоздав. Он нервно курил на остановке и пытался сделать рассерженный вид, но ничего не получалось: его разрывала жгучая и совершенно понятная радость от ее приезда. Он радовался ей всегда, даже когда видел 10-й раз за день, даже, несмотря на то, что вместе они уже 3 года, а это, уж извините, срок немалый для бешеной любви. А она между ними была не просто бешеная — сумасшедшая, неподвластная ни времени, ни обстоятельствам. Она прильнула к нему настолько плотно, насколько могла и, почувствовав приятное тепло внизу, проникла своим шаловливым язычком вглубь его рта. Он нежно оттолкнул ее:

— Не сейчас, — старушки из ближайшей подворотни уже замучили сплетнями его бедных родителей об «их скорой свадьбе и ее очевидной по такому поведению беременности».

Сегодня ей хотелось его как никогда. Обычно в постели инициативу в свои руки берет он и только он. Сегодня у нее были другие планы.

Увлечшись такими мыслями, она не заметила, как они уже поднялись на 3-й этаж его особняка. Он почувствовал ее взгляд и выразительно посмотрел в ее сторону.

Она подошла поближе, обожгла его скулы своим дыханьем и резко толкнула на кровать. Он явно не ожидал такого поворота событий, зарылся затылком в подушки и заморожено выжидал.

Скользнув в полумраке, она вытащила из маленькой сумочки кассету, сунула ее в магнитофон и всю комнату заполнила такая знакомая, но еще не узнанная мелодия.

Спустя секунду он догадался о ее замыслах. Она забралась на стол и превратилась в дикую кошку с ярко мерцающими зелеными глазками и острыми коготками. Двигаясь в такт ритму она начала медленно стаскивать с себя соблазнительную кофточку, из под которой тут же показались ее торчащие юные соски. Еще мгновение и тонкая ткань упала к ее чувственным ногам. В ту же минуту там оказалась и ее мини. Вот она уже со страстью извивается на столе, оставшись в ее главном подарке черном боди в стиле «садо-мазо», с яркими кольцами в качестве вставок, и чулках в тон главному наряду. Она явно получала удовольствие от своего танца. Длинные ресницы все чаще смыкались, а из губ вылетали отрывистые звуки, в конце концов, вылившиеся в дикий крик:

— ХОЧУ, ИДИ КО МНЕ!!!

Он сорвался с места: его ошалевший член не мог больше ждать. Его крошка на этот раз была неподражаема. Резким движением он прижал ее горячее тела к себе. Где же замочек от всего этого великолепия??? ВНИЗУ, конечно внизу, совсем рядом с ее трепещущей мокрой щелочкой. Осторожно, чтобы не задеть ее он растегнул молнию боди и припал губами к ее влажному сокровищу. Он начал старательно обсасывать ее половые губы, большие, потом малые, лезть язычком в ее покрасневшую вагину, наконец томить клитор пьянящими ласками. Она трепетала под его напором, звала к себе. Но у него сегодня тоже были другие планы. Он хотел ее не сюда, а в манящую узкую дырочку анального отверстия.

Она завела его не на шутку. Протесты были не к месту. С силой он сорвал ее со стола и опустил на пол возле кровати на четвереньки. Она смирилась с его волей и ждала дальнейших действий. Смочив палец ее соками, хлынувшими по аппетитным ляшкам, он вставил большой палец в ее анал. Мелкая дрожь пробежала по всему ее телу. Мысли

покинули их. Осталось лишь желание, желание животного, жесткого секса, до упора, до потери сознания. С размаху он всадил в ее сжавшуюся как от страха дырочку свой внушительных размеров кол. От боли она вскрикнула. Но его было не остановить. Его бедра уперлись в ее, и он начал быстрые рывки. Она застонала от сладкой боли. Он будто насиловал ее, потеряв контроль от зверского желания, но ей все это доставляло скрытое удовольствие, и где-то на подсознательном уровне он чувствовал это, насаживая ее хрупкую попку на свой мощный член еще и еще, еще и еще. Там было жарко и тесно, что доставляло ему особую радость.

Разрабатывая ее дырочку, он постоянно менял направления толчков, упираясь то в одну, то в другую стенку прямой кишки, понимая, что так мучает ее с особой усладой. В порыве страсти он начал с размаху шлепать ее по округлым полушариям, властелином которых сейчас являлся.

— Да, да, моя сучка, умница, моя девочка.

В это время она нащупала между напряженных ног набухший клитор, начала быстро щекотать его, между тем его толчки все ускорялись. Не выдержав таких ударов, она начала в голос кричать, все сильнее надавливая на сокровенные складки кожи. Еще чуть-чуть и он замер: она ощутила, как горячая струя со все тем же остервенелым напором ударила в ее анус. В тот же миг, она кончила. Она обессилено рухнула на кровать. Он, тихо замер над ней и осторожно начал покрывать все ее сладкой тело благодарными поцелуями. Спустя 20 минут нежных ласк его мальчик проснулся вновь